

ВПЕРВЫЕ В СТОЛИЦЕ

Сегодня

начинает гастроли в Москве Ереванский драматический театр.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» художественный руководитель театра, народный артист СССР Р. КАПЛАНЯН:

— Театр наш очень молод, вырос он из студии, организованной шесть лет назад при Армянском театральном обществе. И вот сегодня мы впервые выступаем со своими лучшими спектаклями перед москвичами.

Свой театр мы строили как родной дом, строили с любовью, зная, что, открывая его для себя, мы открываем свои души тысячам зрителей. Молодежь — основной наш зритель.

И мы стремимся поднимать волнующие ее проблемы. Впрочем, такое «пристрастие» к молодежи легко объяснимо: ведь подавляющему большинству наших актеров и режиссеров нет еще и тридцати.

Сейчас мы привезли в Москву семь названий разных по тематике и жанру спектаклей: от классика армянской литературы Ерванда Отяна до Сильвы Капутикян и от А. Н. Островского до Шекспира.

Сегодня все мы испытываем особое волнение и ответственность, начиная гастроли в столице нашей Родины. Встреча с требовательным московским зрителем станет для нас новым вдохновляющим «импульсом» дальнейшего творческого роста.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
МОСКВА
12 АПР 1973